
 

 

Szervusztok! 

 

Szeretnélek tájékoztatni benneteket, hogy a városőrség eddigi munkája során milyen 

tevékenységekkel foglalkozott, és az elért eredményeinkről is adok egy kimutatást a 

levél végén. A Törökbálinti Városőrség Polgárőr Egyesületet 2010.04.06.-án a Pest 

Megyei Bíróság nyilvántartásba vette. Azóta működünk,  a kezdeti nehézségeket 

leküzdve immáron egy összecsiszolódott, szakmailag felkészült tagsággal, és 

hozzáértő vezetéssel. Tagságunk létszáma pillanatnyilag 81 fő, akiknek, néhány 

kivételtől eltekintve, megvan az OPSZ által előírt alapfokú és felsőfokú polgárőr 

vizsgája és akik rendszeresen vállalnak szolgálatokat.  Naponta tudunk járőrt 

kiállítani éjszakára, illetve a hét három napján délelőttre is. A járőrautónkba 

beszereztük a MÁTRIX rendszámfelismerő rendszert, melynek segítségével már két 

körözött gépjárművet is találtunk. Rendszeresen részt veszünk a Törökbálinti 

rendezvények biztosításában, eddig sikeresen, szükség esetén a rendőrökkel közösen 

forgalom-irányításban, közös járőrök felállításában. Halottak napján városőreink 

ügyelnek a temető környékén a parkolási rendre, a parkoló autók biztonságára, és 

gondoskodnak a temetőbe látogatók biztonságos átkeléséről az úttesten. Sötétedés 

után a temetőben járőrözve vigyáznak, nehogy a kivitt virágokat ellophassák. Az 

általunk biztosított rendezvényeken, koncerteken, focimeccseken eddig rendzavarás 

nem történt. Mivel az új jogszabály bizonyos létszám felett megköveteli a 

rendezvénybiztosítási vizsgával rendelkező biztonsági őrök részvételét és, hogy ne 

kelljen nagyobb rendezvények biztosításába külsős cégek munkáját igénybe venni, 

ezért 5 főt a tagjaink közül, akiknek már meg van a biztonsági, vagyonőri vizsgája, 

beiskolázunk, a tanfolyam teljes költségét az Egyesület fizeti. Létrehoztunk két, éjjel-

nappal működő telefonszámot, melyeken a nap 24.-órájában a két szakmai vezető 

fogadja a lakossági bejelentéseket, és azonnal intézkedik a bejelentéssel kapcsolatos 

probléma megoldásában. Kiadtuk és a városban minden házhoz eljuttattuk a 

Városőrség hűtő mágnesét, melyen a két 24 órán át hívható telefonszám mellett a 

fontosabb, sürgősen hívható telefonszámok is felkerültek. Ennek eredményeképpen 

szinte nem telik el nap, amikor az adott telefonokra bejelentés ne érkezne.  

A tavalyi nagy árvíz után a Törökbálinti Városőrség Polgárőr Egyesület gyűjtést 

rendezett az árvízkárosultak javára. Az összegyűlt három teherautónyi adományt 

Gibárt község árvízkárosultjainak juttattuk el. Az adományok útba-indításakor 

megjelent Turai István Polgármester úr és Csenger Zalán Zsolt úr, a térség 

országgyűlési képviselője. A konvojt Brecsok Zsolt százados úr vezette. 



 

 

Minden városőr tagunknak tudtunk biztosítani saját láthatósági mellényt, valamint 

téli dzsekit, a városőrség emblémájával ellátva. Kiadtunk minden tagunknak egy 

Törökbálint területére érvényes, a városőr személyét igazoló igazolványt, melynek 

felmutatása esetén a városőrséggel együttműködési szerződést kötött vállalkozók 

kedvezményeket biztosítanak városőreink számára. Az OPSZ igazolványok 

beszerzése is megtörtént, minden vizsgával rendelkező tagtársunk megkapta az 

igazolványt, mely bizonyítja, hogy tagja az Országos Polgárőr Szövettségnek. 

Keressük a lehetőségét, hogy minél több környékbeli Polgárőr Egyesülettel 

együttműködési szerződést tudjunk kötni, ennek szellemében már aláírt 

együttműködési megállapodásunk van a Törökbálinton működő Hegyőrséggel, A 

Pátyi Polgárőrséggel. Tervezzük a kapcsolatfelvételt a budaörsi, az érdi, a diósdi 

polgárőr egyesületekkel, valamint a most alakuló Állatvédőrséggel, ami 

tulajdonképpen az amerikai állatrendőrség mintájára szerveződik, de jelentősen 

csökkentett hatáskörrel. Helyi vállalkozókkal is igyekszünk együttműködési 

szerződéseket kötni, akik különféle kedvezményeket adnak városőreinknek. 

Együttműködési szerződésünk van a TELENOR-al, RONI közérttel, a Csemege 

házzal, a Törökbálinton működő két iskolával és nem utolsósorban a rendőrséggel. A 

rendőrséggel kimagaslóan jó a kapcsolatunk, időnként közös járőrt szervezünk, az 

éjszakai járőr során pedig, amennyiben szükséges pillanatok alatt a városőrök 

segítségére sietnek. Az őrsparancsnok, Brecsok Zsolt százados úr amikor csak 

alkalma van rá, bővíti a városőrök szakmai tudását, tájékoztatást nyújt az elkövetett 

bűncselekményekről és ennek kapcsán felhívja a figyelmet, hogy mikre kell 

fokozottan figyelni a szolgálatban lévő városőröknek. A százados úr által 

szolgáltatott bűnügyi statisztika adatai is bizonyítják, hogy milyen nagy szükség volt 

a rendőrség mellett, egy jól működő Polgárőrség felállítására Törökbálint város 

területén.  

A 2010-es év első félévének összehasonlítása a 2011.-es év hasonló időszakával, a 

következő eredményt mutatja: 

- A közrend elleni bűncselekmények száma az adott időszakban 19%-al 

csökkent 

- A város területén elkövetett lopások száma 38,4%-al csökkent 

- A személyi javak terhére elkövetett bűncselekmények száma 36%-os 

csökkenést mutat 

- Az összes elkövetett bűncselekmények tekintetében a csökkenés 29%-os 

 



 

 

Rendszeres kapcsolatunk van a Törökbálinti Családsegítő Központtal, akiknek 

kérésére városőr tagjaink nyugdíjas lakosaink szállítását végzik orvoshoz, vagy 

különféle nyugdíjas rendezvényekre. 

Tervezzük egy pánikhívó rendszer kiépítését, melynek keretében a rászorulók 

azonnali segítséget tudnak kérni a városőrség diszpécserétől. Ennek a 

megvalósításához ki kell építenünk egy diszpécser központot, valamint jeladókat 

telepítenünk a szükséges helyekre. Ajánlatot már kértünk, a szükséges pénzt 

különféle pályázatok útján szeretnénk összegyűjteni. 

Megtartottuk az éves közgyűlésünket, ahol a megjelent tagság mind az elnöki 

beszámolót, mind pedig a közhasznúsági jelentést egyhangúlag elfogadta. 

 

A tavalyi évben a dologi kiadásokra szánt pénzből sikerült annyit megspórolnunk, 

hogy a kimagaslóan jó munkát végző tagjainkat egyszeri jutalomban tudtuk 

részesíteni. 

Sajnos ebben az évben a várost ért megszorítások következtében jelentős mértékben 

csökkent a városőrség működésére szánt pénz, nem beszélve arról, hogy az OPSZ 

által elutalt összeg pályáztatásán nem tudtunk részt venni, mivel egy hónappal később 

kaptuk meg a Megyei Polgárőr Szövetség levelét, valószínűleg a hivatalban 

elkövetett adminisztrációs hiba folytán.  

Remélem, az összeg második felének pályáztatásán már sikerül részt vennünk. 

Szeptember harmadikára tervezünk egy városőr  ismerkedési bulit, melyre meghívtuk 

a városőrség tagjain és család tagjain kívül a szolgálaton kívüli rendőreinket, és a 

Pátyi Polgárőrség néhány tagját.  

A Törökbálinti Városőrség Polgárőr Egyesület vezetősége nevében, ez úton is 

szeretném megköszönni áldozatos munkátokat, melyet a visszajelzések alapján a 

törökbálinti lakosság is nagymértékben elismer. 

Legyen szép napotok, szervusztok! 
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Hűtőmágnes 


